

追踪 《身带18个钢钉1块钢板仍坚持学习》

自强学生鲍超权引关注

□晚报记者 马治卫 通讯员 胡洪涛

本报讯 本报3月4日A06版以《身带18个钢钉1块钢板仍坚持学习》为题,对带着钢钉、钢板坚持学习的鹿邑学生鲍超权,要做二次手术急需费用一事进行了报道。记者昨日获悉,消息刊发后,鹿邑爱心人士为鲍超权举办了以“点滴传递 爱在心中”为主题的募捐活动,鲍超权所在的学校也表示将免去其学杂费和书本费。

消息刊发当日,鹿邑县助残志愿者联络站表示,要动员各方力量帮助鲍超权。3月16日,在鹿邑县民族宗教局和该县卫真办事处残联的支持下,助残志愿者联络站联系社会各界爱心人士,在该县影剧院广场开展了以“点滴传递 爱在心中”为主题的公益活动,吸引了鹿邑远志爱心团队、一角爱心社团的志愿者和来自开封、周口、商丘等地的大学生积极参与。据悉,此次活动共为鲍超权筹集手术费5725元。“谢谢大

家,谢谢爱心人士,没有你们的帮助,我真不知道自己以后会是什么样子,我一定好好学习,做一个有用的人,回报社会!”鲍超权接过爱心款时,激动地说。

据介绍,鲍超权所在学校也表示,将免去其学杂费和书本费。该县卫真办事处相关人员看到报道后,表示将尽快为鲍超权及其家人办理低保。

线索提供 连祥工

**染发导致
皮肤过敏
工商调解
获得赔偿**

□晚报记者 徐松

本报讯 3月19日,西华县工商局成功调解一起因染发过敏引发的消费投诉,合法权益受到侵害的消费者得到了经济赔偿。

日前,西华县工商局12315消费者申诉举报中心接到市民张先生的申诉电话,称他的侄女在该县某理发店染发后,面部出现红肿、发痒等过敏现象,而理发店老板却以没有证据证明他侄女是因使用了理发店里的染发剂而导致的皮肤过敏为由,拒绝了他侄女的赔偿要求。

接报后,该县工商局执法人员首先建议张先生的侄女到医院做检查,判断过敏源。得到张先生侄女的皮肤过敏确因染发引起的诊断后,工商执法人员耐心调解,促使双方就赔偿问题达成一致。签订调解协议后,张先生的侄女得到了经济赔偿。

线索提供 简峰 周兵

追踪 《自强学生张强强父亲受伤 微博求助引来爱心一片》

淮阳青年鹿邑义卖书法作品力挺张强强

□晚报记者 马治卫

本报讯 3月12日,本报《自强学生张强强父亲受伤 微博求助引来爱心一片》的消息刊发后,残疾学生张强强引起了社会各界的关注。昨日,淮阳残疾青年徐汝青专门赶往鹿邑义卖书法作品为张强强筹款。

消息刊发后,张强强一家的生活牵动着淮阳残疾青年徐汝青的心。据悉,今年41岁的徐

汝青,是淮阳县葛店乡大徐楼行政村人,因小时候患过小儿麻痹症,双腿瘫痪。身残志坚的徐汝青爱好书法,作品多次在省、市书法大赛中获奖。“作为一名残疾人,我能感受到贫苦人的无助和孤单。”徐汝青说,相似的生活经历,促使他想为张强强捐点儿钱。

无奈的是,徐汝青靠在街头配钥匙、刻章维持生计,生活并不富裕。思来想去,徐汝青决定去鹿邑义卖书法作品为张强强筹款。

昨日,徐汝青在妹妹的帮助下,开着三轮车,从淮阳赶到了鹿邑,在该县影剧院广场义卖书法作品为张强强筹款。不少过往行人了解情况后,在为徐汝青的义举感动的同时,纷纷加入到活动中来。“这次义卖书法作品所得款项将全部捐给张强强。我这样做的目的,是想号召更多的朋友伸出援手,帮助张强强渡过难关。”徐汝青说。

线索提供 连祥工

广告